

# ***ПРЕЗЕНТАЦИЯ КАК КУРОЧКА УХАЖИВАЕТ ЗА СВОИМИ ДЕТКАМИ***

Окружающий мир 3б класс

Глечикова Ира

МКОУ ЗСОШ№1

---



Наседка всегда рядом с цыплятами и лучше понимает самочувствие выводка. **Когда** холодно (ниже  $+20^{\circ}\text{C}$ ) – она обогреет своим телом деток, поэтому в дополнительном обогреве цыплята не нуждаются.

Наблюдая за кормлением птиц, мы отметили, что курица показывает цыплятам, как склевывать пищу. Она призывает птенцов кудахтаньем и начинает сама клевать корм. Цыплята, повторяя за матерью, начинают есть.



Спустя месяц, курицу с цыплятами мы выпустили из клетки, и они свободно гуляли по двору. В этот период курицу и цыплят мы кормили три раза в день: утром, в обед и вечером. Очень интересно было наблюдать, как курица-наседка проявляла свою заботу по отношению к цыплятам на воле. Она учила их искать корм: разгребая лапами землю, находила для них червей и других насекомых, ловила мушек в воздухе, показывала, какую траву можно склевывать. Цыплята абсолютно все следовали примерам курицы, повторяя все ее действия. Весь выводок держался кучкой, от курицы мамы цыплята далеко не отходили, а в случае малейшей опасности, наседка самоотверженно их защищала. При появлении коршуна или кошки, она громко кудахтала, а цыплята, как послушные дети, бежали к ней и прятались под материнское крыло. В конце лета наши цыплята стали совсем большими и самостоятельными .



Вывод цыплят под курицей-наседкой – наиболее простой и доступный способ. У этого способа выращивания цыплят имеются определенные преимущества. Наседка защищает свой выводок от опасности и хищников, учит их ориентироваться в среде и при выборе корма, в случае необходимости обогревает их своим теплом. Хозяину остается только обеспечить наседку с цыплятами надежным укрытием от непогод



Попробуйте  
убедиться в  
этом сами и Вы  
не пожалеете!